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Zápis o společné akci partnerů Sítě 

nazvané „Cesta za poznáním zemědělských provozů“ 

konané dne 11. 10. 2012 

 

 Akce se uskutečnila ve spolupráci KAZV Kraj Vysočina a České 

zemědělské akademie (ČZÚ) v Humpolci. 

 Cílem akce byla exkurze do významných zemědělských podniků za 

účelem poznání provozů v praxi a za účelem výměny zkušeností. 

 Náklady na realizaci akce, hrazené z prostředků CSV, činily 2 500,-Kč. 

Jednalo se o náklady na zajištění dopravy účastníků na místa určení. 

Dopravu autobusem zajistil ICOM transport a.s.  

 Akce se konala 11. října 2012. V 7:30 hod odjížděli účastníci 

z Humpolce, návrat se uskutečnil v 16:00 k budově školy ČZAH. Akce 

se zúčastnilo 46 studentů školy spolu s pedagogy Ing. Františkem 

Krupičkou a Ing. Marcelou Langhammerovou. KAZV Kraj Vysočina 

zastupovala Jana Kuřátková, která seznámila účastníky jaké  akce 

proběhly  během roku se všemi partnery Celostátní sítě pro venkov a 

připomněla úspěšně realizované projekty z PRV.  

 První zastávkou byly provozy Zemědělského družstva „Vysočina“ 

Želiv. Účastníci si prohlédli rekonstruované stáje s kapacitou 930 ks 

s volným boxovým stlaným ustájením a kruhovou dojírnu. ZD je  
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významným producentem brambor, takže účastníci nahlédli i do        

prostor bramborárny s kapacitou 3000 tun. ZD pěstuje průmyslové, 

konzumní i sadbové brambory na ploše průměrně 150 ha. 

 Další zastávkou byly provozy akciové společnosti Selekta Pacov, která 

je významným subjektem tuzemského šlechtění a množení brambor.  

Šlechtění brambor v Hrádku zaujímá 12 % z celkových ploch v ČR. 

V mléčné farmě Pacov, která patří rovněž této společnosti, byl 

koncem roku 2003 nainstalován první dojící robot v ČR.  Společnost 

provozuje také skleníky s ekologickým vytápěním, jako palivo slouží 

sláma, převážně řepková. Účastníci si dále prohlédli rekonstruovanou 

výkrmnu jatečného skotu v Hrádku.  

 Poslední zastávku představovaly provozy zemědělského družstva ve 

Velké Chyšce, kde agronom představil celou rostlinnou a živočišnou 

výrobu – přítomní si prohlédli chov skotu,  prasat, včetně ukázky nové 

rybinové dojírny, novou bramborárnu na uskladnění brambor a 

seznámili se s pěstováním máku modrého. 

 Závěrem lze konstatovat, že exkurze pomohla účastníkům ověřit si 

teoretické poznatky v praxi, porovnat technologie a dosahované 

výsledky jednotlivých provozů a strategie úspěšných zemědělských 

firem. Dále jim umožnila seznámit se s projekty, úspěšně 

realizovanými z prostředků Programu rozvoje venkova. Studenti byli 

také seznámeni s aktivitami a možnostmi spolupráce v rámci CSV. 

 

Zápis vyhotovila: Jana Kuřátková, dne 16. 10. 2012 

Schválil: Ing. Miroslav Fojt, ředitel KAZV Kraje Vysočina 
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